B3aUMHOE PaCIIONOKEHIE
rpa(uKoB
TMHEMHOH (DYHKIMH



MaTtemaTnyeckmm OuKTaHT

1.0npegenuTte 3Ha4yeHne KoadPUUMEHTOB K 1 b ANa KaXXaon n3 pyHKU M

y =2 — 4x k=-4;b=2

y = 2X k=2;b=0

y=-3 k=0;b=-3

2. NpunHagnexuTt nu Todka A rpadpuky pyHKunm y = 3x — 5, ecnu
A(2;1) aa

3. PewuTe ypaBHeHue:

5x + 2 = 3x -1

S5X +3 =7 + 5x HeT KOpHen



y=-2x-2

Mpajpukuy =-2x-2uy=x+7
, Mepecekatomcsi 8 A (-3; 4)



y=x+3uny=-3x+11

y=-3x+11 ST A
n=m+3 (BepHO)

n=-3m +11 (BepHO)

m+3=-3m+ 11 (BepHO)

Xx+3=-3x+11
X+3x=11-3
4x = 8

OtBeT : A(2;5)



y=kx+b, n y=kx+b,

anropuTm npumep

y=x+3uny=-3x+11

1. Haxogum abcuyuccy To4Kkm 1.x + 3 =-3x +11

nepeceyeHus rpadukos.(CocTasnsaem Xx+3x=11-3

ypaBHEHWE, NpupaBHUBasi Npasble Ax = 8

yactn) k. x + b, = k,x + b, Peliaem =D

ypaBHEHNE.X = M

2. Haxogmm opOuHamy TOYKU 2.y=2+3=5

nepecevyeHus y=5

y=km+b unu y=km+b,

3. 3anucbiBaem OTBET (2;9) TouKka nepeceyeHus rpadomkos

yHKUMN Y =X+ 3 ny =-3x + 11




Hanante koopanHaTthbl TOYKM nepecedeHns rpadonkos
yHKUMN Yy =2X+3nNy=2x+5

1.2x+3=2x+5
2x—2x=5-3
Ox =2

KOPHEWN HET



Bbie0o0 :

Ecnu k,=k,, To rpadomku dyHKLNM
y=kx+b n y=kx+b,
napasnnesibHbl

Ecnu k. #k,, TO rpacomkm pyHKLMK
y=kx+b, n y=kx+b,
nepecekaromcsi




y=10x—-8 n y=-3x+5
1)10x -8 =-3x+ 5
10x+3x =5+ 8
13x =13
x=1
2) y=10-1-8
y=2

Omeem : (1;2) Touka nepecedeHns rpadomkoB OyHKLUN
y=10x—-8 n y=-3x+5



cna noo




